# "造假"生财 无处"藏身"

成本仅一元,卖价高达100元,涉案2000余万

## ·跨省制售假药网络被警方端掉

星报讯(吴军 侯燕 记者 徐越蔷)用淀粉炮制"伟 哥",利润高达百倍,男子李某等人自以为找到一条利 润丰厚的"生财之道",却最终因触犯法律而将自己送 进了看守所。记者从马鞍山市公安局博望分局获悉, 该局从一条细微线索入手,深挖细查并提请公安部发 起全国集群战役,成功摧毁一个制售假药犯罪网络。

去年9月,有群众报警称,在该市博望镇一保健 品店内购买的"万艾可"(俗称"伟哥")服用后没有效 果,怀疑是假药。经食药监部门检测证实,该保健店 的万艾可不是正规厂家生产,虽然打着"万艾可"的旗 号,其实是用淀粉制成,再添加了一些西地那非粉(兴 奋剂的一种原料),确系假药。

假药从何而来?专案组以石某为突破口,展开多 方调查,发现芜湖市人李某很可能是个假药中间批发 商。多日追踪之下,民警吃惊地发现,一条涉及河南、 湖北、山东、湖南等省市的制假、售假链条已经形成。 假药制造在河南省三门峡市,李某则是安徽的唯一中 间商,通过"微信约货、物流取货、网上付款"等方式买 卖假药,整个犯罪网络涉案资金达高达2000余万元。

今年3月,专案组将案情上报省公安厅经侦总队 和公安部经侦局,申请发动全国集群战役。4月,马 鞍山警方一举抓获5名犯罪嫌疑人,捣毁大型仓库1 处,查获销售窝点4处,共扣押假冒"万艾可"1000余 盒,假冒"杜蕾斯"、"杰士邦"等计生用品1万余盒, "三无"保健品3万余盒。

民警介绍,一袋淀粉被犯罪嫌疑人凭感觉随意 配比几克西地那非粉,在偏远农村民房或者简易工 棚加工一下,装入各种伪造的包装盒里,便堂而皇之 地变成各种药品、保健品流入市场。虽然成本仅仅 1元,但实际售价却从30元至100元不等,利润瞬间 增值最高达百倍。截至目前,全国其他涉案地共抓 获制假售假犯罪嫌疑人20人,等待他们的将是法律 的严惩。

公安机关提醒广大市民,购买药品和保健品,一 定要到正规药店,以免上当受骗甚至损害身体健康。 如果在生活中发现类似制假售假线索,请及时举报。

### 茅台、五粮液等名酒"藏身"民房

### 安徽7人制售高档品牌假酒获刑

星报讯(记者王玮伟) 贵州茅台、五粮液、洋 河天之蓝、海之蓝、剑南春等1600余箱"知名"白酒 竟然出自庐江县冶父山镇的几处民房里。8月29 日,记者从安徽省消保委获悉,铜陵市检察院对7 名制售假冒名牌白酒的嫌疑人提起刑事附带民事 公益诉讼。最终,6名被告因假冒注册商标罪、销 售假冒注册商标的商品罪分别获刑。

胡某飞、胡某男、高某秀、胡某杰4人是合肥市 庐江县人,2017年初,4人分别在该县冶父山镇魏 岗村几处民房中,通过以低档白酒冒充高档白酒的 方式,制造口子窖、古井贡、洋河等品牌白酒,非法 经营数额高达25.9万余元。

合肥槽冲批发市场从事酒类批发的卞某和、陈 某夫妇从胡某飞等处购买口子窖、古井贡、洋河等 品牌假冒白酒后,销售给铜陵从事酒类批发的徐某 清,截至2017年6月27日,共计销售假酒数额达 12.04万元。徐某清购得上述品牌假冒白酒后,在 铜陵市场上对外销售,共计销售假酒金额为7.4万 余元,还有尚未销售的假冒白酒价值15万余元。

今年4月3日,铜陵市郊区人民检察院以胡某

飞等7人犯假冒注册商标、销售假冒注册商标的 商品罪,向铜陵市郊区人民法院提起公诉。由于 涉及金额巨大,7名制假售假者的行为侵犯了众 多不特定消费者的合法权益,损害了社会公共利 益,在诉讼的过程中,依据相关法律规定,铜陵市 郊区人民检察院向胡某飞、胡某男等7名被告提 起刑事附带民事公益诉讼。

日前,铜陵市郊区人民法院下发了刑事判决 书。法院认为,被告人胡某飞、胡某男、高某秀、胡 某杰未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使 用与其注册商标相同的商标,假冒两种以上注册商 标并非法经营。因非法经营均属数额较大,其行为 均已构成假冒注册商标罪。被告人卞某和、陈某、 徐某清销售明知是假冒注册商标的商品,其行为均 已构成销售假冒注册商标的商品罪。

铜陵市人民法院对7名被告进行依法判决,因 被告人胡某杰主动投案、如实供述系自首,并犯罪 情节较轻,依法可免除处罚,其余6名被告全部获 刑并根据涉案金额处罚金不等,最高被判2年6个 月有期徒刑,并被处罚金共计36万元。

#### 环巢湖旅游大道 五座景观大桥开始"疗伤"

星报讯(万志军 杨桂发 记者 祝亮) 8月 28日开始,合肥市公路局直属分局养护人员对 环巢湖旅游大道上的五座景观大桥进行全面 "疗伤"。集中排查桥梁隐患,发现问题早处理, 确保路桥梁通行安全。

五座景观大桥分别是巢湖北岸的跨南淝 河桥、跨派河桥西岸的跨杭埠河桥和南岸的 跨白石天河桥、跨兆河桥。目前养护人员已 根据桥梁"病因",着手制定"疗伤"方案,修 缮脱落瓷砖,补置勾缝、坑洞;清理桥梁伸缩 缝,修剪蒿草;挖槽、布线安装照明设施,更换

公路养护部门提示,环巢湖旅游大道五座景 观大桥集交通、旅游、防洪等多功能,夜间专门安 装了灯饰,是环湖公路上的标志性建筑。请往来 车行和行人文明交通,不要随意损坏设施。

#### 合肥蜀山区 引进法援自助终端一体机

星报讯(赵晓云 季云冈 记者 沈娟娟) 要法律援助,可以直接在一体机上登记,原本需 要30分钟的登记时间,今后将大大缩减为3分 钟。记者了解到,蜀山区司法局在合肥市率先 引进法援自助终端一体机,目前,该机器已正式 安装结束并完成调试,现已投入使用。

"受援人通过自助身份证读卡,人像采集等 可进行实名认证,并按照系统提示自动进入案 件登记程序。通过一体机配备的智能语音识别 系统,受援人口述的案件信息将被一体机自动 提取,传统由人力填写的案件登记表和经济状 况登记表等也均由一体机代劳。"相关负责人介 绍,受援人案件登记时间由30分钟缩减至3分 钟,而且法援自助终端一体机操作简便。

#### 合肥政务区 将添一社区卫生服务中心

星报讯(胡正球 陈三虎记者沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区人大常委会2018年政情 通报会上获悉,下半年,该区将加快推进国际邮 件互换局、大数据产业园、大气研究室等项目, 加快启动安大龙河路校区等旧城旧村改造项 目,建设笔架山街道社区卫生服务中心。这也 意味着,今后,合肥市政务区将添一社区卫生服 务中心。

### 四季青老年公寓,硬件软件双一流

不断实践"医养结合"养老新模式,为 入住老人创建一个温馨、舒适的快乐家园 ……今年6月,在合肥市及庐阳区政府、 卫计、民政等部门的大力支持和指导下, 安徽庐州中西医结合医院开辟了养老板 块,积极努力地回报社会,正式并购了合 肥市庐阳区四季青老年公寓。

#### 老人的理想家园内,硬件设施一应齐全

安徽庐州中西医结合医院是一家集 预防、保健、医疗、康复和养老为一体的二 级综合性医院,总面积为15000余平方, 开放医疗床位300张。同时,医院下属合 肥市庐阳区爱心养老院、合肥市庐阳区四 季青老年公寓,养老床位共计250张。

四季青老年公寓是医院重点建设的 医养结合型养老机构,占地8000余平方, 布局合理,徽派庭院式建筑,集养老、养

生、康复、保健、医疗,娱乐、休闲为一体, 是长者顾养天年的理想家园。

走进养老公寓内,通透、宽敞、明亮的卧 室尽现眼前,室内设置了医护型摇床、家庭 专用温馨大床、热水器、冰箱、传呼系统、高 清液晶电视、氧气系统等设备,一应俱全。

不仅如此,还有书画阅览室、棋牌室、 乒乓球室、KTV练歌房、舞台、露天活动 广场、多功能室厅等文体设施,确保入住 长者能"老有所为"。同时配有干净且宽 敞的食堂及餐厅,一日三餐据需供应。

#### 背有医院"靠山",软件设施一流

目前,医院已经与合肥市第一人民医 院建立医联体,医院全部科室同步与市一 院的所有科室建立实时有效的对接及交 流,并派遣多个科室医护人员前往一院轮 训,大大提高了诊疗水平。同时医院也与 安医大一附院、省立医院、省儿童医院和 省中医药大学一附院等对口科室建立业 务交流,长年拥有一批省内外知名专家、 教授及名老中医坐诊及会诊。

四季青老年公寓为无假日养老机构, 全年有庐州医院专家每日查房,并为老人 建立个人键康档案,定制康复计划,实时 监控入住长者的健康状况或疾病的变化, 同时,老年公寓配备了专业的心理咨询医 生和社会工作师,对每一位入住长者及时 进行精神慰藉、情感照料及心理疏导。公 寓坚持让入住长者"吃好、睡好、玩好、医 好、养好"的"五好"标准,奉行"医养结合、 顾养天年"的服务宗旨。

为了进一步提升入住老人的生活和 医疗质量,实现真正意义上的"医养结合" 型养老机构,医院已分别向合肥市卫计

委、庐阳区政府、庐阳区民政局及庐阳区 卫计局分别汇报并征得同意,正式申报了 安徽庐州中西医结合医院四季青院区,筹 建工作也已陆续展开。

四季青老年公寓紧邻风景宜人的董铺 水库,环境幽静;地处合肥市北二环与合淮 路相交处,紧拥市区,又大隐于市,是养老 的天堂。四季青老年公寓欢迎各位长者入 住。入住电话: 18256985705 彭主任。

